



По факту ДТП с пассажирским автобусом проводится доследственная проверка



Следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса, произошедшем 01 июля 2023 года на участке автодороги между поселком Куркиеки и поселком Койонсаари, организовано проведение доследственной проверки. Предварительная причина происшествия - водитель не справился с управлением при совершении поворота, в результате чего автобус съехал в кювет и опрокинулся. Четверым пострадавшим оказана медицинская помощь.

Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за безопасность перевозки пассажиров и эксплуатацию общественного транспорта. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1806119>